
 

 

 
 
 
Поради КПС – літо 2023 
 
Пластуни з нетерпінням чекають цього року літні табори, та Пласт продовжує свою 
відданність до підтримки безпеки, здоров’я та добробут наших пластунів, їхніх 
сімей та громад, а також дотримання державних та місцевих норм, вказівок і 
порад. Ми продовжуватимемо слідкувати за  новинами і залишаємо за собою 
право здійснювати необхідні кроки для забезпечення здоров’я кожного. 

Цього року Пласт КПС не вимагає щеплення від коронавірису ні тестування (PCR), 
однак Пласт сильно заохочує всіх таборовиків, адміністрації ОТК та добровольців 
бути повністю вакциновані проти інфекційних захворювань, згідно вказівок CDC, 
щоб зменшити можливість захворювання та спалаху. ОТК надасть докладу 
інформацію про їхні окремі вимоги та їхні процедури під час таборів. Ваша 
підтримка та дотримання цих вимог допоможе надати всім учасникам таборів 
чудове та приємне пластування. 

Слідуюче стосується всіх таборів: 

1.  Якщо таборовик або працівник хворіють від будь-якої інфекційної хвороби, не 
приходьте до табору.  Просимо повідомити ОТК при першій можливості, щоб 
довідатися про Ваші слідуючі кроки. 

2.  Якщо Ви або хтось у сім’ї нещодавно хворів з високою тепературою, кашлем, 
відчував біль в горлі чи інші симптоми, ми сильно рекомендуємо тестувати на 
коронавірус та/або інші інфекції.  Якщо результати негативні і немаєте 
температури бодай 24 годин без принимання ліків проти гарячки, таборовик або 
працівник може прийти до табору, але просимо повідомити ОТК чимскоріше про 
симптоми та останні результати тестування до приїзду. 

3.  Якщо таборовики, члени команди, чи булави або інші дорослі, котрі 
перебувають на оселі,  захворіють, ОТК будуть дотримуватися відповідних кроків 
рекомендовано державною владою та місцевими органами, включаючи 
тестування, маскування або інші кроки. 

4.  Ми полягаємо на отримання точної і вірної інформації підчас реєстрації та 
медичного огляду. Якщо надана інформація є неточною або таборовик приїжджає 
з нерозкритим фізичним або психічним станом чи змінами із режимом ліків, ми 



залишаємо за собою право відправити додому учасника табору не повертаючи 
оплату за табір. 

5.  Ми прагнемо бути максимально інклюзивними і кожен табір матиме членів 
таборового проводу, котрі пройшли курси надання психічної першої допомоги, але 
вони не є фахівцями з психічного здоров’я і не можуть забезпечити індивідуальну 
опіку чи допомогу значних психічних станів чи проблем з поведінкою. Ми сильно 
наполягаємо заздалегідь обговорити ситуацію з ОТК,  щоби перебування на таборі 
був позитивним усім. 

6.  Медична форма має включати ВСІ лікарем призначені рецептом ліки, які 
приймає дитина, чи без рецепту та назначені лікарем.  Якщо дитина розпочала 
відпустку від ліків перед приїздом на табір, просимо подати дати і заздалегідь 
повідомити працівників шпиталика. 

** Додаткова інформація про розклад щеплень та рекомендації знаходяться на 
мережі CDC and American Academy of Pediatrics sites: 

https://www.cdc.gov/vaccines/schedules/hcp/imz/child-adolescent.html 

https://www.aap.org/en/patient-care/immunizations/ 
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